

బిచ్చాకర వాహనాన్ని దొంగలించిన దొంగ ను పట్టుకున్న పోలీసులు

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినధి బచ్చన్నపేట మండలం



ఎక్కల్ వాహనాన్ని దొంగలించిన వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ చేయడం జరిగింది. బచ్చన్నపేట ఎస్టేట్ సతీష్ కుమార్ తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బచ్చన్నపేట ఛార్జీలో పోలీసులు పెట్రోలింగ్ చేస్తుండగా ఒక వ్యక్తి అనుమానాస్పదంగా కనిపించగా అతని దగ్గర ఉన్న బండి టీవీఎస్ ఎక్కల్ 100 టీఎస్ 27 డి 4542, నెంబర్ గల బండి ఆపి తనిఖీ చేయగా పోలీసులను చూసి తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తుండగా, పట్టుకుని విచారించగా, అతని పేరు షేక్ కయ్యామ్ తండ్రి, ఆయ్యామ్ అకునూర్ గ్రామం, చేర్రాల మండలం, అని ఈనెల 21వ తేదీన, బచ్చన్నపేటలోని ఎస్సీ గార్డెన్ లో పెట్టి జరుగుచుండగా వెళ్లి అక్కడ భోజనం చేసి పార్కింగ్ ప్లేస్ లో ఉన్న టీవీఎస్ బండి నీ చూసి దాని తాళం దానికే ఉండేసరికి దానిని దొంగిలించానని, తెలిపినాడు కావున సదరు వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపమని బచ్చన్నపేట ఎస్టేట్ కుమార్ తెలిపారు.

సమయపాలన పాటించని ప్రభుత్వ టీచర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలి



-కెవిపిఎస్ నాయకులపై తప్పుడు ఆరోపణలు వెనక్కి తీసుకోవాలి

-కెవిపిఎస్ చెన్నూరు మండల కన్వీనర్ జిమిడి కుమార్

మన సాక్షి గొంతుక, ఆగస్టు 24. (చెన్నూర్)

చెన్నూరు బస్టాండ్ ఆవరణలోని కెవిపిఎస్ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజరుల సమావేశంలో వేమనపల్లి మండలం రాజారం మంగనపల్లి ప్రభుత్వం పాఠశాలను కెవిపిఎస్ నాయకుడు సందర్శించడం జరిగింది. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం ఉదయం 9 నుండి 4 గంటల వరకు ఉండాలి. తీవ్ర మూడు గంటలకే స్కూలు మూసేసి వెళ్లడం జరిగింది. కెవిపిఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి దూర్యో మోహన్ ప్రకటన విడుదల చేయడం జరిగింది. సమయపాలన పాటించని ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులపై చర్యలు తీసుకోవాలని. సమయపాలన పాటించాలని కోరినందుకు కక్షపూరితంగా కేవీపీఎస్ నాయకుడు మోహన్ డబ్బులు డిమాండ్ చేశాడని తప్పుడు ఆరోపణ చేస్తూ సీల్యాయి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. తక్షణమే సంబంధిత ఉపాధ్యాయులు తప్పుడు ఆరోపణలు వెనక్కి తీసుకోవాలని. సమయానికి పాఠశాలకు రావాలని. సంబంధిత జిల్లా అధికారులు తక్షణమే పూర్తి విచారణ జరిపి బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని. కెవిపిఎస్ చెన్నూరు మండలం కమిటీ డిమాండ్ చేస్తుంది. లేనియెడల పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కామర్ మధుకర్, శ్రవణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలకు మైక్ సెట్ బహుకరణ

మన సాక్షి గొంతుక, /మాటకొండూరు

నిరుపేద విద్యార్థులకు సహాయం చేయడం కోసం కంది శశిధర్ రెడ్డి ఫౌండేషన్ స్థాపించాం అని కంది శశిధర్ రెడ్డి ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ కంది చంద్రకళ రెడ్డి అన్నారు. ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కంది వెంకట్ రాం రెడ్డి పుట్టినిరోజు సందర్భంగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మోటకొండూరు మండలంలోని ముత్తిరెడ్డిగూడెం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు మైక్ సెట్ ను బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు చంద్రకళ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ బడులకు మునుపటి వైభవం రావడమే మా ఫౌండేషన్ లక్ష్యం అని అన్నారు. నిరుపేద విద్యార్థులకు మా ఫౌండేషన్ అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా మా ఫౌండేషన్ ద్వారా ఆర్థిక సహాయాలు, సేవా కార్యక్రమాలు, అన్నదాన కార్యక్రమాలు, బియ్యం పంపిణీ లాంటి స్వచ్ఛంద సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నాం అని వాటితో పాటు ప్రభుత్వ బడుల్లో ఉండి విద్యార్థులకు కూడా మా సహకారాలు ఉండాలనే లక్ష్యంగా ఇప్పుడు పని చేస్తున్నాం అని అన్నారు. పాఠశాలకు భవిష్యత్ లో ఎలాంటి సహకారం కావాలన్న మేము అందిస్తాం అని తెలిపారు. ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అందిస్తాం అని స్టేజీ మీద నుండి ప్రకటించి హామీ ఇచ్చారు.



బిషప్ తమ్మ బాల హైస్కూల్లో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



మనసాక్షి గొంతుక ప్రతినధి బచ్చన్నపేట మండలం.

బచ్చన్నపేట మండలం చిన్నరాంచెర్ల మొండికుంట్ల స్టేజ్ వద్దగల బిషప్ తమ్మ బాల హైస్కూల్లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు మరియు ఉట్టి విస్ఫోటన కార్యక్రమాలు, శోక పఠన, మ్యూజికల్ చైర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల హెచ్.ఎం రెవెంట్ ఫాదర్ వై.బాల, శ్రీకృష్ణుని జన్మ విశిష్టతను మరియు గీత సారాంశమును విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రాజరాజేశ్వరి సేవా సదన్ వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం



మన సాక్షి గొంతుక న్యూస్/దేవరప్పలు:

మండలంలోని రామచంద్రపురం గ్రామానికి చెందిన కీ.శే.మాసం పెట్టి గోవిందు గారి 13వ వర్తంతి సందర్భంగా జనగామలోని రాజరాజేశ్వరి సేవా సదన్ వృద్ధాశ్రమంలో వారి కుమారుడు మానవల్లి సుమన్ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమ తండ్రిని స్మరించుకుంటూ వృద్ధులకు ఒక పూట ఆకలిని తీర్చడం ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగించిందన్నారు. అవకాశం కల్పించిన ఆశ్రమ నిర్వాహకులకు దన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కావటి రమేష్ గాజులపాటి వీరోజి, రిలీఫ్ కుమార్, అజయ్, కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

బీజేపే ఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడిగా శాసనబోయిన మహిపాల్ ముదిరాజ్

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినధి/జనగామ:

భారతీయ జనతా యువ మోర్చా ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో బీజేపే ఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడిగా మహిపాల్ ముదిరాజ్ ను నియమిస్తున్నట్లు బీజేపే ఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చేనేళ్ల మహేందర్ ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మహేందర్ మాట్లాడుతూ శాసనబోయిన మహిపాల్ ముదిరాజ్ క్రమశిక్షణ కలిగిన కార్యకర్త. గతంలో అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ లో పనిచేస్తూ విద్యురంగా సమస్యలపై అనేక ఉద్యమాలు చేశారని అన్నారు. మరియు భారతీయ జనతా పార్టీ సిరిసిల్ల ఫుల్ టైమ్ గా పార్టీ సంస్థాగత బలోపేతం కోసం పనిచేశారని, బీజేపే ఎం జనగామ జిల్లా అధ్యక్షునిగా అనేక ఉద్యమాలు నిర్వహించి యువతను సిద్ధాంతపరంగా తీర్చిదిద్దిన నాయకుడు మహిపాల్ అని అన్నారు. రాజీయే రోజులలో పార్టీ బలోపేతంలో కృషి చేస్తారని రాష్ట్ర స్థాయి అనేక ఉద్యమాలలో భాగస్వామ్యంలో అవుతారని సమీక్షతో బీజేపే ఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యునిగా శాసనబోయిన మహిపాల్ ముదిరాజును నియమిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం శాసనబోయిన మహిపాల్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకం ఉంది యొక్క బాధ్యత ఇచ్చినందుకు బీజేపే ఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చేనేళ్ల మహేందర్ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాజీయే రోజులలో పార్టీ కోసం అనేక ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తానని తెలిపారు. నా యొక్క నియామకానికి సహకరించిన బీజేపే ఎం రాష్ట్ర కమిటీకి మరియు బిజిసి జిల్లా కమిటీ కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నూతనంగా ఎన్నికైన మైపాల్ ముదిరాజ్ కి పలువురు అభినందనలు తెలిపారు.



రైతు భరోసా నిధులు విడుదల చేయాలి

సీనియర్ న్యాయవాది కోలకాని భూమయ్య



మనసాక్షి గొంతుక ప్రతినధి/కరీంనగర్:

తెలంగాణ లోని రైతులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన హామీ ప్రకారం రైతు భరోసా నిధులు వెంటనే విడుదల చేయాలని సీనియర్ న్యాయవాది కోలకాని భూమయ్య విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులు రైతు భరోసా (రైతుబంధు) కోసం ఏదురుచుస్తున్నారు. గత శాసనసభ ఏర్పాటు ముందు మేము ఈ ఏర్పాటులో గెలిస్తే రైతులకు ఏకరాకు రూ. 15000 చొప్పున రైతు భరోసా ఇస్తామని చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చారు. అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు అవుతున్నా ఇప్పటి వరకు ఈ పథకం గురించి అతి గతీ తీయడం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో లక్షలాది మంది రైతులు వివిధ రకాల పంటలు వేసిన రైతులకు ప్రభుత్వం రైతు భరోసా నిధులు విడుదల చేయకపోవడంతో రైతులు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికైన సంబంధిత వ్యవసాయ శాఖ లేదా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారులు తక్షణమే రైతులకు రైతు భరోసా నిధుల విడుదల చేయవలసిన అవసరం ఉన్నదని సీనియర్ న్యాయవాది కోలకాని భూమయ్య రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

సిద్దాంతి గల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన చిన్నారుల వినాయక మండపానికి



ఆర్థిక సాయం చేసిన మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్ మన సాక్షి గొంతుక /రంగా రెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

నాడు స్వర్ణీయ బాలగంగాధర్ తిలక్, స్వతంత్ర ఉద్యమంలో వాడవడం వినాయక మండపాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని హైదరాబాద్ సమాజం ఇక్కడను చాలానే నేటి యువతే భావితరాలకు ఆదర్శంగా ఉండాలని హైదరాబాద్ సమాజాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లాలని ఆయన ఆశయ సాధనకై మా గ్రామం సిద్దాంతి గల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన చిన్నారుల వినాయక మండపానికి నాకు తోచినంత ఆర్థిక సహాయం% శీ% ఒక్క వేయి పదహారు రూపాయలు (1016/-) అందజేయడం జరిగింది నేను చేశాను మీరు మీ ఊరిలో మీ బస్టిలో మీ గల్లిలో చేస్తారు అని కోరుకుంటున్నారా మేకల ఆనంద్ ముదిరాజ్.

